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Vesta   ( 2 - 7 pers. )  
De Vesta is een "heerlijk schip" om mee op vakantie te gaan. Het jacht is echt 
van alle gemakken voorzien: van 220 volt tot aan magnetron en koelkast. Een 
prettig jacht voor maximaal 7 personen. Het reageert prima op het roer en er is 

daardoor en door de boegschroef eenvoudig mee te varen. Ook aan de inrichting van 
het schip is veel aandacht besteed: we weten zeker dat u zich hierdoor binnen de 
kortste keren aan boord zult voelen van "uw jacht". 

 
Die Vesta ist ein ideales Boot für die Urlaubsfahrt. Die Jacht ist wirklich mit allen 
Bequemlichkeiten ausgestattet: von einem 220 Volt Anschluss bis hin zu Mikro-
welle und Kühlschrank.  Eine schöne Jacht, die maximal 7 Personen Platz 

bietet. Sie reagiert ausgezeichnet auf das Steuerruder und ist auch durch die Bug-
schraube sehr leicht zu steuern.  Auch der Einrichtung des Bootes wurde viel Auf-
merksamkeit gewidmet: wir sind davon überzeugt, dass Sie sich dadurch ganz sch-
nell wie auf Ihrer "eigenen Jacht" fühlen werden.  

 
The Vesta is a wonderful yacht to spend your holiday on. The yacht is very well 
equipped and offers all kinds of luxury, from 220 volts of electricity to a microwa-
ve and fridge. In short: a very comfortable yacht for a maximum of 7 persons. It 

reacts excellent to the rudder and is, because of that, and because of the bow thrus-
ter, very easy to sail with. The interior of the yacht is of a high quality and comfort: we 
are sure that you will feel right at home on board of "your yacht". 

 
 

Technische gegevens / Technische Daten / Technical data   

Lengte over alles / Länge über alles / Length over all  11.00 m 
Breedte / Breite / Beam    4.05 m 
Diepgang / Tiefgang / Draught   1.00 m 
Doorvaarthoogte / Höhe über WL / Air draught  4.60 m 
Motor              90 pk / 66 kw 
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom   1.98 m 
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths   6 - 7 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel Tank  750 l 
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water 500 l 



Carla   ( 2 - 8 pers. )  
Met 3 tweepersoonsbedden in de 3 slaapkajuiten en de mogelijkheid in de salon 
de zitstand tot een tweepersoonsbed om te bouwen, kunt u met z'n achten op 
de Carla volop van uw vaarvakantie genieten. De Carla is niet als huurschip te 

herkennen en is persoonlijk ingericht. Hierdoor zal u zich ook aan boord van dit jacht 
al gauw aan boord van "uw eigen jacht" voelen. Met de hek- en boegschroeven kunt 
u, ook in overvolle jachthavens, op eenvoudige wijze manoeuvreren. 

 
Mit 3 Doppelbetten in den 3 Schlafkabinen und der Möglichkeit im Salon, den 
Sitzstand in ein Doppelbett zu verwandeln, können Sie auf der Carla gut mit 8 
Personen ihren Urlaub genießen. Die Carla ist als Mietboot nicht zu erkennen, 

und durch die persönliche Einrichtung haben Sie schnell das Gefühl, auf Ihrer 
"eigenen Motorjacht" zu fahren. Mit den Heck- und Bugschrauben kºnnen Sie, auch 
in überfüllten Jachthäfen, das Boot auf einfache Weise steuern. 

 
With its 3 double beds in the 3 sleeping cabins, and the possibility of making a 
double bed by converting the sitting area in the salon, the Carla is perfectly 
suitable for enjoying a splendid holiday with 8 persons. The Carla is not directly 

recognizable as a rental yacht and has been decorated in a homely style. This will 
make you feel right at home on board of "your own yacht". With the stern- and bow 
thrusters you will be able to easily maneuver the yacht, even in crowded marinas. 

Technische gegevens / Technische Daten / Technical data   

Lengte over alles / Länge über alles / Length over all  11.00 m 
Breedte / Breite / Beam    4.05 m 
Diepgang / Tiefgang / Draught   1.10 m 
Doorvaarthoogte / Höhe über WL / Air draught  4.75 m 
Motor              110pk / 82 kw 
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom   1.98 m 
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths   6 - 8 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel Tank  600 l 
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water 800 l 



Lilian & Reina   ( 2 - 6 pers. )  
De Lilian en de Reina zijn zusterschepen. Ze hebben 3 tweepersoons slaapka-
juiten met in elke kajuit een eigen douche en toilet.  Voor degenen die privacy 
op prijs stellen is de Lilian of de Reina dan ook een hele goede keus. De jachten 

beschikken over krachtige hydraulische boeg- en hekschroeven. Ook de stuurinrich-
tingen zijn hydraulisch: varen "zo licht als een veertje" dus. 

 
Die Lilian und die Reina sind die Geschwisterboote. Sie verfügen über 3 Dop-
pelkabinen, die alle mit Dusche und WC ausgestattet sind. Diese Boote sind 
geradezu ideal für Personen, die großen Wert auf Privatsphäre legen. Die Yach-

ten verfügen über kräftige, hydraulische Bug- und Heckschrauben. Auch die Steuere-
inrichtungen sind hydraulisch: Sie fahren also ñleicht wie eine Federò.  

 
The Lilian and Reina are the sister ships. They offer 3 sleeping cabins for 2 
persons; each cabin has its own shower and toilet. For those who appreciate 
privacy, the Lilian or the Reina will be an excellent choice. The yachts are equip-

ped with powerful, fully hydraulic stern- and bow thrusters. The steering gears are 
also hydraulic: sailing and steering will be "as light and easy as 1-2-3" . 

 
 

Technische gegevens / Technische Daten / Technical data   

Lengte over alles / Länge über alles / Length over all  12.50 m 
Breedte / Breite / Beam    4.05 m 
Diepgang / Tiefgang / Draught   1.00 m 
Doorvaarthoogte / Höhe über WL / Air draught  4.80 m 
Motor             120 pk / 88 kw 
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom   2.00 m 
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths   6  
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel Tank  500 l 
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water 1100 l 



GERDA   ( 2 - 8 pers. )  
De Gerda is ons vlaggenschip. Met haar 13.40 m lengte en 4.20 m breedte biedt 
het jacht een zee aan ruimte. Alle 3 de slaapkajuiten hebben grote 2-
persoonbedden. Het jacht heeft 2 douches en 2 toiletten zoals u die thuis ge-

wend bent. Een 3e douche op het zwemplateau biedt de mogelijkheid tot een frisse 
douche na het zwemmen. Al met al een jacht voor diegenen die "comfort van thuis" 
aan boord waarderen. 

 
Die Gerda ist unser Flaggschiff. Mit ihrer Länge von 13.40 m und einer Breite 
von 4.20 m bietet diese Jacht Platz im Überfluss. Alle 3 Schlafkabinen sind mit 
groÇen Doppelbetten versehen. Die Jacht hat 2 Duschen und 2 WCôs, so wie 

Sie es von zuhause gewöhnt sind. Eine dritte Dusche auf dem Schwimmplateau 
bietet Ihnen nach dem Schwimmen eine herrliche Erfrischung. Alles in allem eine 
Jacht f¿r diejenigen, die an Bord den ñKomfort von zuhauseò schªtzen. 

 
The Gerda is our flag-ship. With her length of 13.40 meters and width of 4.20 
meters, the yacht offers a sea of space. All 3 sleeping cabins have large double 
beds. The yacht has 2 showers and 2 toilets, just as you are used to at home. A 

3rd shower on the swimming platform offers you the possibility of a refreshing shower 
after your swim. All in all, a yacht for those who appreciate ñthe comfort of their own 
homeò on board.  

 
 

Technische gegevens / Technische Daten / Technical data   

Lengte over alles / Länge über alles / Length over all  13.40 m 
Breedte / Breite / Beam    4.20 m 
Diepgang / Tiefgang / Draught   1.15 m 
Doorvaarthoogte / Höhe über WL / Air draught  4.60 m 
Motor           105 pk / 77 kw 
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom   2.00 m 
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths   6 - 8 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel Tank  600 l 
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water 1000 l 



ELISA   ( 2 - 8 pers. )  
De Elisa heeft een ruime dinette die kan worden omgebouwd tot een 2-
persoonbed. In de salon is er een u-vormige zitbank. Wat u niet  vaak tegen-
komt op huurjachten zijn een douche en toilet in elke slaapkajuit! U en uw gezel-

schap beschikken hierdoor over veel privacy. 
 
 

 
Die Elisa hat eine großzügige Dinette, die zu einem Doppelbett umgebaut wer-
den kann. Im Salon gibt es eine u-förmige Sitzbank. Was Sie in Mietsjachten 
nicht häufig finden, sind die eigene Dusche und Toilette in jeder Schlafkajüte! 

Sie und Ihre Gesellschaft haben hierdurch viel Privatsphäre. 
 
 

 
The Elisa has a spacious dinette which can be converted into one large double 
bed. The yacht has a salon with a U-shaped sitting area.  Every sleeping cabin 
has its own shower and toilet, something you will not often find on board of 

rental yachts. You and your ñcrewò will have a lot of privacy. 

 
 

Technische gegevens / Technische Daten / Technical data   

Lengte over alles / Länge über alles / Length over all  13.50 m 
Breedte / Breite / Beam    4.20 m 
Diepgang / Tiefgang / Draught   1.10 m 
Doorvaarthoogte / Höhe über WL / Air draught  4.75 m 
Motor           120 pk / 88 kw 
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom   2.00 m 
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths   6 - 8 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel Tank  500 l 
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water 1000 l 



LINDA   ( 2 - 10 pers. )  
De Linda wordt door velen een "drijvend hotel" genoemd.  
Het jacht heeft heel veel ruimte en is daardoor zeer geschikt voor familie- en 
gezinsvakanties en voor grotere groepen. 

Met een lengte van 14.50 meter en 4 slaapkajuiten elk met eigen wastafel en twee 
persoonsbedden biedt het jacht comfort waar je "U" tegen zegt. 
 

 
Die Linda wird von vielen Gªsten auch óschwimmendes Hotelô genannt. Die 
Jacht verfügt über viel Platz und eignet sich dadurch ausgezeichnet für Fami-
lien- und Gruppenreisen. Mit einer Länge von 14.50 Metern und 4 Schlafkabi-

nen, die jeweils mit einem Doppelbett und eigenem Waschbecken ausgestattet sind, 
bietet die Jacht einen einzigartigen Komfort. Ein Luxus Kreuzer für maximal 10 Perso-
nen. 

 
The Linda is experienced by many as a ñfloating hotelò. 
The yacht is spacious and with its length of 14.50m and 4sleeping cabins each 
with a double bed, you will enjoy a comfortable stay. A luxurious yacht for 10 

persons. 

 
 

Technische gegevens / Technische Daten / Technical data   

Lengte over alles / Länge über alles / Length over all  14.50 m 
Breedte / Breite / Beam    4.50 m 
Diepgang / Tiefgang / Draught   1.10 m 
Doorvaarthoogte / Höhe über WL / Air draught  4.75 m 
Motor           120 pk / 88 kw 
Stahoogte / Stehhöhe / Headroom   2.00 m 
Slaapplaatsen / Schlafplätze / Berths   8 - 10 
Brandstoftank / Brennstofftank / Fuel Tank  500 l 
Drinkwatertank / Trinkwassertank / Drinking water 1000 l 



YACHTS4U 2012 Prijslijst / Preisliste / Price list 

             
 
Alle prijzen zijn per week in euro, inclusief 19% BTW en all risk jachtverzekering. Afvaart: vrijdag 16.00  u - terug: vrijdag 10.00  u. 
Bij 2 weken huur of langer ontvangt u 10% korting over week 2 en de daarop volgende weken. 
 Midweek: van maandag 16.00 u. tot vrijdag 10.00 u. (60% van de op dat moment geldige weekprijs) 

          Weekend: van vrijdag 16.00 u. tot maandag 10.00 u. (70% van de op dat moment geldige weekprijs) 
 

 
Preis pro Woche. Preise inkl. 19 % MwSt. + alle Risiko-Versicherung. abfahrt: Freitag 16.00 Uhr - zurück: Freitag 10.00 Uhr. 
Bei 2-wöchiger oder längerer Miete: 10% auf Woche 2 und jede folgende Woche. 
Montag bis freitag: Von Montag 16.00 Uhr bis Freitag 10.00 Uhr (60% des dann geltenden Wochen-Preises) 

         Weekend: Von Freitag 16.00 Uhr bis Montag 10.00 Uhr (70% des dann geltenden Wochen-Preises) 
 

 
Per week rate. Prices include 19% VAT + all risk insurance. Departure: Friday afternoon 16.00 - return: Friday morning 10.00 
Rental for 2 weeks or more: 10% on week 2 and on the following weeks. 
Midweek: from Monday 16: 00 to  Friday 10:00 (60% of the week price) 

         Weekend: from Friday  16: 00 to Monday 10:00 (70% of the week price) 

 Vesta Carla Lilian   Reina Gerda Elisa Linda 

23/03/2012 - 06/04/2012  ú 795 ú 795 ú 910 ú 910 ú 1005 ú 1045 ú 1270 

06/04/2012 - 20/04/2012  ú 855 ú 855 ú 1015 ú 1015 ú 1105 ú 1145 ú 1460 

20/04/2012 - 22/06/2012  ú 1280 ú 1280 ú 1420 ú 1420 ú 1525 ú 1560 ú 1870 

22/06/2012 - 24/08/2012  ú 1360 ú 1360 ú 1580 ú 1580 ú 1640 ú 1685 ú 1995 

24/08/2012 - 07/09/2012  ú 1180 ú 1180 ú 1320 ú 1320 ú 1425 ú 1460 ú 1770 

07/09/2012 - 21/09/2012  ú 955 ú 955 ú 1115 ú 1115 ú 1205 ú 1245 ú 1560 

21/09/2012 - 02/11/2012  ú 795 ú 795 ú 910 ú 910 ú 1005 ú 1045 ú 1270 



 
2e stuurstand            Boegschroef      Hekschroef             Aantal 1-pers. bedden     Aantal 2-pers. bedden          
2. Steuerstand        Bugschraube     Heckschraube     Anzahl Einzelbetten           Anzahl Doppelbetten 
2nd helm stand      Bowprop            Sternprop              No. of single beds              No. of doubble beds 
 
Douche            toilet           Verwarming          Koekkast          Magnetron 
Dusche             WC             Heizung        Kühlschrank        Microwelle 
Shower             toilet             Heating         Refrigerator         Microwave 
 
Warm- en koud water               Kleuren-TV    DVD-speler        CD-speler  
Warm- und kalt Wasser    Radio          Farb-TV  DVD- speler              CD-Spieler 
Warm and cold water          Colour TV  DVD player               CD player 
 
 Dieptemeter         Roerstandaawijzer     Snelheidsmeter  Huisdier toegstaan  
 Echolot           Ruderstandanzeige Geschwinigkeitsmesser       Haustiere erlaubt 
 Depth sounder               Rudder indicator Speedometer        Domestic animals allowed 

Yachts4U verhuurt haar jachten vanuit Langelille vlakbij Lemmer. De thuishaven ligt aan de 
rand van de twee mooiste vaargebieden die ons land kent: via het Tjeukemeer naar de 

Friese meren of via Ossenzijl en het natuurgebied de Weerribben naar de Overijsselse wateren. 
U kiest welke kant u op wilt.  

 
Yachts4U vermietet seine Jachten von Langelille aus, in der Nähe von  Lemmer. Der Hei-
mathafen liegt am Rand der beiden schönsten Fahrgebiete, die es in den Niederlanden 

gibt:  über den Tjeukesee zu den Friesischen Seen oder über Ossenzijl und dem Naturgebiet 
De Weerribben zu den Gewässern von Overijssel.  Sie bestimmen, wohin die Reise geht. 

 
Yachts4U hires out her vessels from Langelille, close to the town of Lemmer. Their home 
port is located at the edge of two of the most beautiful sailing areas in our country: via the 

Tjeukemeer to the Frisian lakes or via Ossenzijl and the Weerribben to the waters of Overijssel. 
You can choose, there is something for everyone. 

De Binckhorst 5  Å  8226 RN Lelystad  Å  Holland  Å  Tel.: +31 (0)320-413902 
contact@yachts4u.nl  Å  www.yachts4u.nl                 contact@yachts4u.de  Å  www.yachts4u.de  


